

Poštovani kolege,

niže vam prosljeđujem odgovore na nekoliko pitanja koje smo u MZOS-u dobili od nekoliko nacionalnih sportskih saveza, a za kojega vjerujem da bi i vama mogli biti od pomoći.

PITANJE 1:

Nedavno smo primili dopis od HOO-a da prilikom izdavanja potvrda učenicima sportašima za upis u srednju školu, osobito u razredna odjeljenja za sportaše, iste možemo izdati samo učenicima koji su kategorizirani sportaši ili korisnici programa HOO-a. U dopisu od Ministarstva navodi se da nacionalni savezi SVAKOM prijavljenom učeniku sportašu izdaju potvrdu za upis u sportski razred. Mene zanima dali mi kao nacionalni savez za upis u sportski razred možemo izdavati potvrde sportašima koji nemaju kategoriju HOO-a?

ODGOVOR 1:

Dopis od HOO-a zanemarite, prosljeđen je greškom - uvjete i kriterija upisa u srednje škole određuje isključivo MZOS, stoga su upute MZOS-a ono čega se savezi moraju pridržavati. Dakle, svakom učeniku koji se javi izdajete potvrdu da vam se javio (da učenici imaju dokaz da su se prijavili savezu kako bi se eventualno mogli žaliti ako se desi da slučajno tijekom postupka izrade rang-liste u savezu njihovi podaci zagube pa se ne nađu na konačnoj rang-listi).

PITANJE 2:

U dopisu od Ministarstva navodi se da nacionalni savezi zaprimaju prijave i izdaju potvrde do 15. svibnja. U brošuri koja se nalazi na web stranici MZOS-a piše da je rok za dostavu prijava učenika i izdavanje potvrda 24.lipnja.

ODGOVOR 2:

Rok za objavu i dostavu konačnih rang-lista MZOS-u je, kako je navedeno u uputama koje je MZOS dostavio izravno savezima, 22. svibnja. Podaci navedeni u brošuri su pogrešni radi propusta prilikom izrade brošure. Ispričavamo se radi mogućih neugodnosti koje je ovaj propust izazvao.

PITANJE 3:

U IV. Poglavlju Odluke MZOS-a stoji da svaki kandidat zauzima različito mjesto, a u slučaju mnogih sportova rezultati nisu uspjeh koji se može vezati uz jednog pojedinca već samo uz par ili čak čitavu ekipu. Iz toga slijedi da ako se više kandidata iz iste ekipe prijavi za uvrštenje na rang-listu, savez mora među njima na neki način napraviti dodatnu razliku kako bi odredio tko je uspješniji, jer se mjesta ne mogu dijeliti. Kako postupiti u ovoj situaciji?

ODGOVOR 3:

Upravo kako bi se omogućilo finije rangiranje prijavljenih kandidata, Savez može odrediti više od jednog kriterija prema kojima ocjenjuje njihovu sportsku uspješnost. Jedan od kriterija koji bi mogao riješiti takvu situaciju je da savez među kriterijima npr. uzme staž u sportu - ako su po svemu jednaki, kandidat koji se duže bavi ima prednost

PITANJE 4:

U priručniku za upise navedeno je kako kandidat dobiva dodatnih 1-3 boda za upis na temelju kategorizacije HOO ili uspjeha na školskim sportskim natjecanjima. Što treba napraviti da se ti dodatni bodovi pojave u sustavu.

ODGOVOR 4:

Podatke vezane uz dodatne bodove (kategorizacija od HOO-a i uspjeh na natjecanjima iz sustava školskog sporta) MZOS-u dostavljaju izravno HOO i HŠSS - nacionalni sportski savezi ne trebaju izdavati nikakve potvrde niti učenici te potvrde moraju ikome dostavljati.

PITANJE 5:

U dopisu od MZOS-a se još navodi da su učenici za upis u sljedeći razred u odjel za sportaše dužni priložiti potvrdu nacionalnog saveza. Je li i tada bitno da je učenik kategorizirani sportaš ili je dovoljna potvrda o redovitom treniranju.

ODGOVOR 5:

Za upis u više razrede savezi izdaju potvrde svim učenicima koji iste zatraže.

dalje aktivan sportaš.

Srdačan pozdrav,
duje

Duje Bonacci, MSc.
Ministry of Science, Education & Sports
e-mail: duje.bonacci@mzos.hr
